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גבול  של  פונקציה
1. אורך  צלע  של  ריבוע – 5 ס"מ   (  שטח  הריבוע  _____.
שאלה:  אם  אורך  הצלע  קרוב  ל 5 ס"מ, האם  שטח  הריבוע  קרוב  ל  25  סמ"ר?
נבחר  סדרת  צלעות  שארכן  מתקרב  ל 5 ס"מ,  ונחשב  את  שטח  הריבוע:
צלע:    5.1            שטח:  _______                   צלע:    5.01          שטח:  _______
צלע:    5.001        שטח:  _______                   צלע:    5.0001      שטח:  _______
צלע:    5.00001    שטח:  _______   
· כאשר  אורך  הצלע  מתקרב  ל 5,  אזי  שטח  הריבוע  מתקרב  ל ______.
· ניתן  להתקרב  ל 25  ככל  שנרצה  על  ידי  קרוב  אורך  הצלע  ל  ______.
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2. y = 3x – 2.  מה  קורה  לפונקציה  כש  x  שואף  ל 7?
נבחר  סדרת  סדרת  מספרים  השואפת  ל 7  ונציב  בפונקציה.
x:    7.1              y:  _______                   x:    7.01            y:  _______
x:    7.001          y:  _______                   x:    7.0001        y:  _______
x:    7.00001      y:  _______   
· כאשר    xמתקרב  ל 7,  אזי  y  מתקרב  ל ______.
· ניתן  להתקרב  ל 19  ככל  שנרצה  על  ידי  קרוב  x   ל  ______.
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.  מה  קורה  לפונקציה  כש  x  שואף  ל  1?
נבחר  סדרת  סדרת  מספרים  השואפת  ל 1  ונציב  בפונקציה.
x:    1.1              y:  _______                   x:    1.01            y:  _______
x:    1.001          y:  _______                   x:    1.0001        y:  _______
x:    1.00001      y:  _______   
· [image: image8.wmf]כאשר    xמתקרב  ל 1,  אזי  y  מתקרב  ל ______.
· ניתן  להתקרב  ל 2   ככל  שנרצה  על  ידי  קרוב  x   ל  ______.
· 
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4. נתון:  
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· כאשר  x  מתקרב  ל a  אך  שונה  מ a,  אז  f(x)  קרב  ל  _____.
· ככל  ש  x  מתקרב  ל a,  f(x)  הולך  ומתקרב  ל _____.
· ניתן  להתקרב  ל  L   ככל  שנרצה,  על  ידי  קרוב  x  ל  ____.
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· 1.  25,  5,  25   2. 19,  7,  19    3.  2,  1,  2.    4.  L,  L,  a.
עבודה  נעימה


























































































כשמדובר  במציאת  גבול  מדובר  בתהליך.


כדי  למצוא  את  גבול  הפונקציה  y = f(x)  כאשר  x  שואף  ל  a,  אם  אין  בעיה  עם  תחום  ההגדרה,  נציב    בפונקציה  x = a.
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